
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a
discutat cu primarii din raionul
Călărași: „Modernizarea locală poate
continua într-un ritm și mai accelerat”

Proiectele realizate, cele care sunt în proces de implementare și prioritățile pentru anul
viitor au fost principalele subiecte abordate de către Prim-ministrul Alexandru
Munteanu la întrevederea cu reprezentanții administrației publice locale și ai serviciilor
desconcentrate din raionul Călărași. 

Primarii au apreciat realizările din ultimii ani, în special, construcția șoselei de ocolire a
comunei Bahmut, dotarea instituțiilor medicale din raion și renovarea școlilor.
Totodată, aleșii locali au accentuat importanța apeductului magistral Chișinău -
Strășeni - Călărași, aflat în proces de construcție. 

„Atunci când se muncește cu seriozitate și se pune accent pe nevoile comunităților,
rezultatele nu întârzie să apară. Călărași este un exemplu de mobilizare, iar vizita de
astăzi mi-a confirmat că putem rezolva împreună problemele existente și că
modernizarea locală poate continua într-un ritm și mai accelerat”, a menționat, la
rândul său, șeful Executivului. 

În același timp, primarii au semnalat problemele din regiune: starea drumurilor locale,
câinii fără adăpost și resursele financiare limitate pentru proiecte majore. 

Guvernul a investit, prin intermediul celor două ediții ale Programului „Satul
European”, circa 132 de milioane de lei pentru modernizarea localităților din raionul
Călărași. Au fost construite sisteme de alimentare cu apă și de canalizare, extins
iluminatul public, modernizate săli și terenuri de sport și renovate grădinițe, școli și
case de cultură. 

Totodată, în cadrul Programului național de împădurire, au fost plantați copaci pe o
suprafață de 625 de hectare. 

De asemenea, în ultimii ani, statul a modernizat instituțiile medicale din raionul
Călărași. Astfel, Spitalul raional Călărași a fost dotat cu echipament medical
performant, Serviciul de Asistență Medicală Urgentă Călărași a fost reparat și dotat cu
trei autosanitare, a fost renovată și eficientizată energetic clădirea Centrului de



Sănătate Călărași. 

     


